

双星潜水鞋国际市场受宠

近年来,潜水鞋被广泛用于潜水、游泳等户外运动,市场潜力巨大。青岛双星集团海江鞋业有限公司近期研制成功功能过硬、个性十足的潜水鞋。

双星潜水鞋帮面由四面弹布和胶部件构成,其中大部分被胶部件覆盖;结合水中运动要求,鞋的上口进行了无弹性处理;鞋面贴片与大底材料相同。鞋帮外侧附有聚丙烯带和不规则“8”字形胶皮装饰件。橡胶大底呈葫芦形,使该鞋不仅具有在水中运动性良好以及防滑、隔凉、舒适功能,而且具有美观、时尚、个性特色。目前,双星潜水鞋已成功打入美国等国家和地区的高端市场,客户多次追加订单。

王开良 李树勇

安徽大瑞 150 万条全钢载重汽车 子午线轮胎项目开工建设

安徽大瑞橡胶有限公司年产 150 万条高性能全钢载重汽车子午线轮胎项目日前在三山经济开发区举行了开工奠基仪式。据悉,项目投资总额达 12 亿元,将填补芜湖市在汽车轮胎制造方面的空白,并为奇瑞重卡的生产提供配套服务。据了解,大瑞橡胶公司计划用 1 年的时间建成高性能全钢载重汽车子午线轮胎生产线,实际年生产能力可达到 180 万条以上。

清 风

13.00—20 18PR LL96-T 矿区 专用轮胎试制成功

山东玲珑轮胎股份有限公司根据客户和国内市场需求新开发了 13.00—20 18PR LL96-T 矿区专用轮胎。该轮胎采用优化轮廓设计和耐磨、抗切割的胎面胶配方,耐磨性能和抗刺扎性能好;采用 LL96-T 型号的加深块状越野花纹,胎体强度大,在恶劣环境中安全性能好。该轮胎适用于在山地、矿山等恶劣环境中作业的工程自卸车,使用寿命比常规同类产品延长 25%。

刘纯宝

辽河石化环保橡胶填充油 通过国际权威机构认证

截至 2010 年 10 月 10 日,辽河石化公司自主研发的环保橡胶填充油环保指标已通过 BIU(德国生物致癌物研究所)、SGS(瑞士通标标准技术服务有限公司)和 TUV(德国技术监督协会)3 家国际权威机构认证。这在全国尚属首例。

2008 年,辽河石化开始对实验室研制的环保橡胶填充油产品的使用性能进行评价,并委托北京橡胶工业研究设计院进行轮胎橡胶填充油应用研究。辽河石化环保橡胶填充油在轮胎胎面胶中应用效果良好,性能可以与国外产品相媲美,个别指标如抗湿滑性能甚至优于国外知名产品。钱伯章

黑猫炭黑公司拟出资 6400 万元 设立 2 家子公司

江西黑猫炭黑股份有限公司近日宣布,拟出资 6400 万元设立江西黑猫进出口有限公司和唐山黑猫炭黑有限责任公司 2 家子公司。

公司公告显示,秉承公司“贴近资源、兼顾市场”的投资原则和方针,公司出资成立唐山黑猫炭黑有限责任公司,打造第 6 个炭黑生产基地暨华北二号基地。唐山黑猫炭黑公司项目将有助于黑猫炭黑公司降低生产成本,提高黑猫炭黑公司在华北地区的市场占有率和服务能力,并进一步扩大黑猫炭黑公司在国内市场的领先地位,同时提高公司产品的出口能力。

艾 迪

龙星化工公司并购煤焦油加工企业

日前,龙星化工股份有限公司与吕国文签订了《股权转让协议书》。按照协议书中的约定,龙星化工公司以 3900 万元人民币收购吕国文持有的沙河市精细化工公司 100% 股权。沙河市精细化工公司是一家煤焦油加工企业,此次收购能够满足龙星化工公司对炭黑原料油的部分需求,有利于缓解成本压力。

郭 翼